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  المدة ساعة 

 الإجابة النموذجیة
                         في مقياس رياضيات المؤسسة السداسي الثالثختبار الا 

  نقاط 8 :الأول التمرین
 OABC: نفترض أن منطقة الحلول الممكنة لنموذج خطي ما هي

 
 
 
 
 
 
 

  : والقيمة المثلى لدالة الهدف   أوجد جميع الحلول الممكنة لكل دالة من دوال الهدف التالية
  نقطة 0.25عليها  Zكل نقطة يقوم الطالب بحساب قيمة 

  ذكر الحل الأمثل عليه نقطة واحدة
ࢆ	࢔࢏ࡹ = 	૜࢞ + ૛࢟ دالة الهدف 

ܼ୅ = 15; 		ܼ୆ = 12;		ܼେ = 6	; 		ܼ୭ =   نقطة			0
;0)ܱعند التوليفة : الحل الأمثل ଴ܼو     (0 =   نقطة   0
 دالة الهدف

ࢆ	࢞ࢇࡹ = 	૜࢞ + ૛࢟  
ܼ୅ = 15; 		ܼ୆ = 12;		ܼେ = 6	; 		ܼ୭ =   نقطة0

;5)ܣعند التوليفة : الحل الأمثل ୅ܼو     (0 =   نقطة 15
 

ࢆ	࢞ࢇࡹ = 	࢞ 
ܼ୅ = 5; 		ܼ୆ = 2; 		ܼେ = 0	; 		ܼ୭ =   نقطة0

;5)ܣعند التوليفة : الحل الأمثل ୅ܼو     (0 =   نقطة 5
 

ࢆ	࢔࢏ࡹ = ࢟ 
ܼ୅ = 0; 		ܼ୆ = 3; 		ܼେ = 3	; 		ܼ୭ =   نقطة0

;5)ܣعند التوليفة : الحل الأمثل ୅ܼو     (0 = ;0)ܱعند التوليفة و   0 ଴ܼو     (0 =   نقطة 15
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  نقطة 12: التمرین الثاني
   

 الصيغة  القياسية: نقطتان
ܼ	ݔܽܯ = ଵݔ8 + ଶݔ6 + 0 ଵܵ + 0ܵଶ 

s/c: ൝
ଵݔ4 + ଶݔ2 + ଵܵ = 60
ଵݔ2 + ଶݔ4 + ܵଶ = 48
,ଶݔ,	ଵݔ ଵܵ, ܵଶ 	≥ 0

 

ܼ	ݔܽܯ = ଵݔ8 +  ଶݔ6

s/c: ൝
ଵݔ4 + ଶݔ2 ≤ 60
ଵݔ2 + ଶݔ4 ≤ 48
ଶݔ,	ଵݔ 	≥ 0

 

  نقطة :الجدول الابتدائي
Cj  8 6 0 0   
 B.V x1 x2 S1 S2 الحل  

0 S1 4 2 1 0 60  
0 S2 2 4 0 1 48  
 Zj 0 0 0 0 0  
 Cj -Zj 8 6 0 0   

  نقطة    S1  المتغير الخارج)  Cj -Zj( المقابل لأكبر قيمة قيمة موجبة في سطر  x1   المتغير الداخل

Cj  8 6 0 0   
 B.V x1 x2 S1 S2 الحل  

8 x1 1 1/2 1/4 0 15 نقطة 
0 S2 0 3 -1/2 1 18  نقطة  
 Zj 8 4 2 0 120  
 Cj -Zj 0 2 -2 0   

 نقطة S2 المتغير الخارج )  Cj -Zj( المقابل لأكبر قيمة موجبة في سطر  x2   المتغير الداخل

Cj  8 6 0 0   
 B.V x1 x2 S1 S2 الحل  

8 x1 1 0 1/3 -1/6 12 نقطة 
6 x2 0 1 -1/6 1/3 6 نقطة 
 Zj 8 6 5/3 2/3 132  
 Cj -Zj 0 0 -5/3 -2/3   

 نقطة :فالحل Ĕائي وأمثلسالبة ومنه ) Cj -Zj( بما أن معاملات سطر
1ݔ = 2ݔ	;	12 = 6	; 			ܼ =   نقطتان132

 
  


